




**Навчальна дисципліна**  
**Фізичне виховання «Футбол»**

**Спеціальність: усі спеціальності**

<b>Рівень вищої освіти</b>	<i>Початковий (короткий цикл)</i>		
<b>Статус дисципліни</b>	<i>Вибіркова (спеціалізація футбол)</i>		
<b>Обсяг дисципліни</b>	<i>Згідно з навчальним планом</i>		
<b>Мова викладання</b>	<i>українська</i>		
<b>Анотація</b>	<p><b>Футбол</b> (від англ. <i>football</i>) – це командний вид спорту, який грається між двома командами по одинадцять гравців зі сферичним м'ячем. Близько 250 мільйонів чоловіків і жінок із більш ніж 200 країн грають у футбол, що робить його найпопулярнішим у світі видом спорту. Футбол – олімпійський вид спорту.</p> <p>Коріння цієї гри на території теперішньої України сягають кінця XIX століття і ведуть до Одеси. Одними з перших гравців у футбол були англійські моряки в порту Одеси, які створили і найперші команди. У 1884 році в Одесі було збудоване перше футбольне поле, гру «<i>foot-ball</i>» іноземці популяризували серед місцевого населення. У 1899 році в Одесі заснована футбольна команда виключно з місцевих жителів. З того моменту кількість одеських футбольних команд тільки зростала.</p> <p>Пізніше гра проникла до <u>Західної України</u>, де діяли осередки спортивного товариства «Сокіл» (складалось з поляків, українців, чехів). За матеріалами, наданими львівськими істориками спорту, гру, яка відбулася 14 липня 1894 року у <u>Львові</u>, вважають першим документально зафіксованим футбольним матчем на території України.</p> <p>Під час вивчення дисципліни «Футбол» студенти опановують теоретичні знання та практичні навички ведення гри. Навчання включає: ознайомлення з історією розвитку футболу в світі та в Україні, вивчення техніки безпеки під час гри у футбол, опанування техніки основних прийомів гри, тактики гри, розвиток фізичних якостей (витривалості, швидкості, координації рухів), набуття умінь працювати в команді, розвиток морально-вольових якостей.</p>		
<b>Пререквізити</b>	<i>Дисципліна логічно пов'язана з курсами гуманітарного блоку, має міждисциплінарні зв'язки з: педагогікою, психологією, філософією, правом.</i>		
<b>Кафедра</b>	<i>Фізичного виховання, спорту та реабілітації</i>		
<b>Факультет</b>	<i>Гуманітарно-правовий</i>		
<b>Викладач</b>		<b>ПІБ</b>	<b>Кононенко Неллі Миколаївна</b>
		<b>Посада</b>	Старший викладач кафедри фізичного виховання, спорту та реабілітації
		<b>Вчене звання</b>	Не має
		<b>Науковий ступінь</b>	Не має
		<b>Спортивні досягнення</b>	КМС з гандболу
		<b>e-mail</b>	<a href="mailto:n.kononenko@khai.edu">n.kononenko@khai.edu</a>
		<b>Персональна сторінка</b>	
<b>Посилання на електронні матеріали курсу</b>	<a href="https://mentor.khai.edu/enrol/index.php?id=1984">https://mentor.khai.edu/enrol/index.php?id=1984</a>		
<b>Посилання на робочу програму (силабус)</b>	<a href="#">НМК1</a> <a href="#">НМК2</a> <a href="#">НМК3</a>		